

1 година.	Ръцете треперят, нервност, агресивност.	Физически: 2 седмици Психически: след 10 седмични терапевтични курсове.
ого години.	Изпотяване, нервност.	Отказване: 2 дни (при силно желание)

# Дарование



Преди три години хор „Амадеус“ от Калафат изнася музикална програма в SOV „Любен Каравелов“ във Видин. По стечение на обстоятелствата като солист на пиано изнася рецитал и тогава осемгодишната Мария Ръдуцу от Букурещ. Тя е уче-

ничка в музикалното училище „Джордже Енеску“ в Букурещ. От 91-ва година досега талантливото момиче участва в повече от 25 конкурса, предавания по телевизията и радиото, фестивали за даровити деца и други музикални прояви в страната и чужбина.

Най-значими трофеи са второто място в Международния конкурс за деца в италианския град Стреса през април миналата година и Първа награда за даровити деца в националния телевизионен конкурс, организиран от известният музикален критик Йосиф Сава.

Даровитото девойче и майка му, г-жа Шчербан, из-

казват своята благодарност към ръководството на училище „Л. Каравелов“ за гостоприемството, оказано им преди три години и го уверяват, че ако при подходящ повод бъдат поканени за участие в културна проява с радост ще приемат поканата. Няма да забравят майката и дъщерята и доброто отношение на г-жа Румяна Колева, преподавателка във Варненското музикално училище „Добри Христов“, член на журито на авторитетен конкурс в град Бакъу през май 1993 година, където малката пианистка спечелила не само първото място, но и специалната премия на журито.

Иван Жуветов

## Нова дискотека във Видин

С възобновяване на младежката дискотека Младежкия дом във Видин откри творческата си година. Новата бардискотека, с дисководещ Васко Громков, отвори врати с голям кон-

Чавдар Петров.

В краткото си слово директорката на Младежкия дом, г-жа Надя Станева, изрази задоволство от факта, че дома отново влиза в своите естествени функции на център на мла-

### Въпроси

с Милена Младенова

Ще се сати ли новата управа на град Белоградчик и за своите млади съграждани?

Преди години в града се поставиха основите на строежа на нова спортна зала, но и до днес минаващите по улица „Васил Левски“ виждат само безмълв-